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ATA DA 19ª (DÉCIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de novembro de 2024, sexta feira, ocorreu a 

partir das 09h (nove horas), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juru, 

Estado da Paraíba, a décima nona Sessão Ordinária, através de convocatória 

contida no Ofício Circular nº 029/2024, na Câmara Municipal de Juru/PB, 

situada na Praça Cel. Manoel Florentino de Medeiros, nº 234, Centro, Juru/PB, 

CEP. 58.750-000, para deliberações das matérias constantes na Ordem do Dia, 

após verificada a presença de quórum exigido por lei e cumprido o requisito 

mínimo legal, o Presidente Ivaldo Ferreira da Silva iniciou os trabalhos fazendo 

as saudações de praxe, após a declamação da oração com todos os presentes, 

colocou em votação a dispensa da leitura da ata anterior, o que foi aprovado 

por unanimidade, em seguida iniciou-se a leitura da pauta pelo Segundo 

Secretário Senhor Manoel de Araújo que constava a seguinte matéria: 1 – 

Projeto de Lei nº 008/2024 do Poder Legislativo – Vereador 

Wanderley Rodrigues Severiano. Denomina RUA JOÃO GALDINO DE 

MORAIS, artéria pública sem denominação oficial e dá outras providências. 2 – 

Requerimento – Vereador Wanderley Rodrigues Severiano. Que seja 

providenciada a ponte/passagem molhada no Loteamento Santa Helena. 3 - 

Requerimento – Vereador Wanderley Rodrigues Severiano. Que seja 

providenciada a pavimentação da Rua João Galdino de Morais, situada nas 

proximidades da Vaquejada. 4 – Comunicados. Após a leitura das matérias 

deu-se início o pequeno expediente, não havendo inscritos para fazer uso da 

palavra, passou-se para as deliberações, o Presidente colocou em votação 

todas as matérias constantes em pauta, sendo todas aprovadas por 

unanimidade. Deu-se início ao grande expediente e o Presidente facultou a 

palavra, no entanto, não houve inscritos para fazer uso da palavra, o Presidente 

deu por encerrada a Sessão Ordinária, iniciando de pronto a Sessão Solene 

para a Posse do servidor público Pedro Cirilo Nunes Neto, aprovado no 

último concurso público da Câmara Municipal de Juru, convidou o Vice 

Presidente para assumir a presidência momentaneamente, enquanto o mesmo 

faria uso da Tribuna. Em seguida o Presidente Ivaldo Ferreira da Silva iniciou a 

solenidade cumprimentando as autoridades presentes, os senhores vereadores, 

o público que nos acompanha, e, de modo especial, o servidor público que hoje 

toma posse. Este é um momento significativo para nossa Câmara Municipal e 

para o município como um todo. A posse de um servidor público simboliza 

muito mais do que o preenchimento de um cargo. Ela representa o 
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fortalecimento de nossa instituição, o compromisso com a eficiência e a 

continuidade do bom funcionamento das atividades administrativas e 

legislativas desta Casa. A Câmara Municipal de Juru tem como missão servir ao 

povo com excelência e transparência, e isso só é possível quando contamos 

com servidores capacitados e comprometidos. O ingresso de PEDRO CIRILO 

NUNES NETO ao quadro de servidores desta Casa reforça essa missão e 

reafirma nossa responsabilidade com a qualidade do serviço público. CIRILO, o 

cargo que hoje você assume não é apenas um trabalho; é um compromisso 

com a nossa população. O serviço público exige dedicação, ética e respeito às 

necessidades de todos aqueles que confiam em nossa instituição. Tenho plena 

confiança de que você honrará esse compromisso, contribuindo para o bom 

andamento das nossas atividades e fortalecendo ainda mais o elo entre esta 

Casa Legislativa e o povo de Juru. Quero também destacar a legitimidade e a 

transparência que marcam este momento. O ingresso de CIRILO é fruto de um 

concurso público realizado com seriedade, pautado nos princípios da igualdade 

e da justiça. A seleção por mérito é a prova de que buscamos sempre os 

melhores para atender as demandas de nossa cidade. Este processo é um 

reflexo do respeito que temos pelo cidadão jurunense e pela Constituição 

Federal, que norteia nosso trabalho. Em nome desta Câmara, desejo a você, 

PEDRO CIRILO NUNES NETO, uma trajetória de sucesso e realizações nesta 

Casa. Que o seu trabalho contribua para que possamos continuar servindo ao 

povo de Juru com compromisso e eficiência. Agradeço a presença de todos e 

reafirmo o compromisso desta Casa Legislativa com a transparência, a ética e o 

progresso de nosso município. Muito obrigado! O Vice Presidente repassou a 

Presidência e em seguida o Presidente Ivaldo Ferreira da Silva convidou o 

Segundo Secretário para fazer a leitura do termo de posse. Posteriormente, o 

Presidente Ivaldo Ferreira da Silva convidou o servidor público para realizar o 

juramento de posse. "Prometo cumprir com zelo, ética e responsabilidade as 

funções que me são confiadas, respeitando a Constituição, as leis e os 

princípios da administração pública, para servir com dignidade e compromisso à 

população de Juru." Após o Presidente da Câmara parabenizou e desejou as 

boas vindas ao Servidor. Assinaram o termo de Posse. Logo, facultou a palavra 

para quem quisesse fazer uso, o primeiro a fazer uso da palavra foi o Vereador 

Napoleão Marques de Carvalho Neto que iniciou saudando a todos os 

presentes, desejou sucesso ao servidor público que tomou posse no concurso 

da câmara de vereadores, parabenizou o Presidente Ivaldo pelo seu trabalho 

desenvolvido a frente do Poder Legislativo. Em seguida o Vereador Wanderley 
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Rodrigues Severiano fez uso da palavra e iniciou saudando a todos os presentes 

e agradeceu aos colegas vereadores que votaram e aprovaram os projetos e 

requerimentos apresentados. Parabenizou o servidor público pela aprovação no 

concurso público, desejando sucesso na nova jornada, finalizou agradecendo e 

desejando um bom final de semana a todos. Não houveram mais inscritos para 

fazer uso da palavra. O Presidente Ivaldo Ferreira da Silva fez uso da palavra, 

esclareceu alguns pontos acerca do concurso público, parabenizou a assessoria 

jurídica e desejou sucesso ao servidor público empossado, não houveram mais 

inscritos para fazer uso da palavra, o Presidente deu por encerrada a Sessão 

Solene, e sem que houvesse mais nada a ser tratado, eu Secretária Geral da 

Câmara Municipal de Juru/PB, Manoela Letícia de Oliveira Marcolino - 

____________ lavrei a presente ata que segue assinada por quem é de direito. 

 

 
IVALDO FERREIRA DA SILVA 

Presidente 
 

 
SILVINO ALVES DE LIMA 

Vice-Presidente 

 
 

DENISE FÉLIX BARBOSA 
Primeira Secretária 

 

 
MANOEL DE ARAÚJO 

Segundo Secretário 
 

 
ÁLVARO ANCELMO TEIXEIRA 

Vereador 

 
 

CINALVA LEITE DE SOUSA LIMA 
Vereadora 

 
 

ISABELLA SILVÉRIO TEIXEIRA DA ROCHA 

Vereadora 
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WANDERLEY RODRIGUES SEVERIANO 

Vereador 
 

 
NAPOLEÃO MARQUES DE CARVALHO NETO 

Vereador 
 
 

MANOELA LETÍCIA DE OLIVEIRA MARCOLINO 
Secretária Geral 

 
 
 

 
 


